[Joporoto Ao WwKou

YMoBa 3aavi

LLlopaHKy, iay4un Ao WKoAM, IBaHKo pagicHo 3b6irae no cxodax. LLlob ypisHOMaHITHUTK cBOtO
AOpOry Ta po3imM’aTU He TIbKM HOTY, @ 1 MO30K, X/IOMYUK BUPILLMB KOXKHOTO AHA XOAMUTU PiSHUMMU
cnocobamu: MigHIMalouMCh CXo4amM, BiH MPU KOXKHOMY Kpoui morke abo cTymaTu Ha 4eprosy
CXOAMHKY, abo nepectynaTth Yepes ogHy. HeBaoB3i Nnepes WKoAApPeM NOCTAN0 NMUTAHHA: 3@ CKiJIbKK
AHiB BiH 3MoOKe nepebpaTth Beci cnocobum NigHATUCA cXo4aMM.

JonomoskiTb |BaHKOBI BM3HAYMTM KinbKicTb cnocobis k, AKMMM BiH MOKe nigHATUCA

CX04aMM, AKLLO 3ara/ibHa Ki/IbKiCTb CXOAMHOK MO A0PO3i 4O WKOAW piBHA N.

Ha Bxogi 3agaHo uMcno n, KinbKicTb cxoguHok (2 < n < 40). Ha suxoai BMBecTu odHe Ljne

yncno k — KinbKicTb cnocobis NigHATUCA cXO4aMM.

n k
2 2
5 8
Tectn
Homep Tecty BxigHi gaHi, n Buxigni gaHi, k
1 2 2
2 3 3
3 5 8
4 10 89
5 15 987
6 20 10946
7 25 121393
8 30 1346269
9 35 14930352
10 40 165580141

MNoAcHeHHA po3B’A3KY
Hexalt uncno k (kinbkicTb cnocobis nigHATMCA cxonamm) BUsHavaeTbea dyHKujeto F(n), nen
— Ki/IBKICTb CXOAMHOK:
k=F(n).
PosrnsiHemo cxo4)XeHHSA Ha OCTaHHIo, N-Hy cXOAUHKY. [1o Hel MoXKHa aicTaTmca, CTynMBLUIN

abo 3 nonepeaHboi, n — 1 cxoAUHKK, abo NepecTynMUBLLW Yepes o4HY, TOBTO 3i CXoAUHKM N — 2.






OcTaHHA unodpa

YMoBa 3aavi

IBaHKO XOOUTb A0 LWKOAU pa3om 3 cecTporo Mapiukoto, Aka gonomarae 6paToBi paxyBaTu
KiNbKicTb cnocobis cxodyKeHHsA. Anle AiBYMHKa AMlle NePLUIOKAACHULSA i e He 3HAE BEJIMKUX YMCe,
HaBiTb ABOLMUIPOBUX, TOMY MOXKe 3aMam’aATaTh MLLe OCTaHHIO undpy umcaa.

Hanuwite nporpamy, AKa BM3HaYae LI OCTaHHIO UUPpy 3araabHOi KiJbKocTi cnocobis

nigMomy.

Ha Bxoai s3agaHo umcno n, (2 <n < 108). Ha suxoai Tpeba BuBecTM ofHe uncio k —

OCTaHHIO UMdpPY KibKoCTi cnocobis NigHATMCA N cXodaMu.

n k

7 1

2 2

Tectn

Homep Tecty BxigHi gaHi, n Buxigni gaHi, k
1 7 1

2 2 2

3 12 3

4 17 4

5 634 5

6 3047 6

7 36036 7

8 424892 8

9 2403697 9

10 9607244 0

MNoACHeHHA po3B’A3KY

[aHa 3agava BigpisHAETbcA Big, nonepegHboi TMMm, WO Tpeba 6Ue0OUMU He BCe YMCIO0
cnocobis cXoOyKeHHS Ha N-Hy CXOAMHKY, a /INLLE MOro OCTaHHI Undpy. IHWKMMK cnoBamMu, 3aAUWOK
8id dineHHsa Ha 10.

Kpim Toro, cnpoba BMKOpPUCTAaTU aJropuTM MPAMOrO 3HAXOAXKEHHA N-ro 4jeHa
nocnigosHocTi PiboHauui NnpusBeae 40 NOpyLleHb YacoBMX obmexeHb 3a4adi 3 Orns4y Ha Be/MKe
3HaYeHHs yncna n (sa ymosoro n < 108).

Buxogom 3 cutyauii 6yae aHanis nochnigosHocTi PiboHauydi 3 mMeToK 3HAXOOyKEHHS

3aKOHOMIPHOCTEM ANA BWM3HAYEHHA OCTaHHbOI UMdpU. [MpoaHanisyBasBWM LU MNOCAIAOBHICTb



CaMOCTIMHO, BM MNOMITUTE, WO oOcTaHHi Uudpu umcen @PiboHaudi yTBOPIOOTL MepioANYHY
nocnigosHicTb 3 nepiogom I = 60.

Tob6T0 ANA NoLWYKY OCTaHHbOI UndpU Yncna PiboHauui KiHyesum 3HaYeHHAM YuKny byde He
BXiZHe 3Ha4YeHHs 3MiIHHOI 1, @ 3aAUWOK 8i0 dineHHA N Ha 60.

BpaxoBytouM Bce BMLLEBKasaHe, aJArOpUTM 3HaXOOKEHHA OCTaHHbOI UMbPU N-ro YneHy

nocnigosHocti PiboHaudi MaTMmMe HAacTyNHUM BUrAaa,

Po3B’a30kK 3aga4i mosoto Python

a=b=1
for 1 in range(int (input())%60): a,b=b,b+a

print (a%10)




3agaua C. "l'pa"

1. B uin 3aaayi no3nuia 04HO3HAYHO BU3HAYAETHCA Yepes Ki/IbKiCTb XKOBTUX MILLKIB.

2. Mosuuis moxe 6yt abo BUrpallHa aas Toro xTo pobuTs Xig, abo nporpaliHa gns
TOro xT0 pobuThb xia. Hiunix He byBae.

3. nobyayemo Tabnaunuky, Bakin 6ygemn nosHavati O - AKLWLO NO3ULLIA NPOrpaLlHa,
1- AKWLO BUrpaLlHa

AKLLO B Haw Xig € O *KOBTUX MILLKIB - TO Halla No3uLis nporpawHa (6o cynepHuK
CBOIM X040M 3abpaB OCTaHHIN MiLLIOK)

AKLLLO B HALL XiZ € 1 MiLLIOK - TO HaLLA NO3uLiA BUrpaLuHa, 60 mun 3abepem Uei miliok
i nepeBegemMo cynepHuKa B nosuuito 0 (Aka nporpaluHa)

AKLWLO B Hall Xig € 2 MIWKKM - TO Hawa nosuuia nporpawHa, 60 cBOIM xoA0M
3MOXXEMO NepeBecTM CyrnepHUKa nLLe B No3uuio 1 (AKa BMrpaluHa)

AKLWO B Haw Xia € 3,4,5 miwkiB - To Hawa nosuuia BurpawHa, 60 CBOIM X0A0M
3MOXXEMO NepeBecTM CyrnepHMKa B No3uLito 2 (Aka nporpaluHa)

AKLLO B HalW Xig € 6 MiLKIB - TO Hawa No3uuia nporpawHa, 60 cBOiM X040M He
3MOXEeMO MepeBecT CyrNepHUKA B KOAHY 3 NPOrPalHUX MO3ULIN, TiAbKU Yy
BUrPaLLHi

01234567891011121314151617

01011101111 1110111

3Han4emo 3aKOHOMIPHICTb.

O4yeBUAHO, WO AKLLO NO3ULIA X NpOorpaLwlHa, TO HACTYNHOK NPOrPaLLHOK NO3ULLIEID
byne 2*X+2

OCKinbKuM BCi iHLWI NO3nuil MM 3MOXeMO 3BeCTh 40 X



Hanpuknag akwo X=6, To B yCix nosuuisi 7..13 MM 3M0OKemMo 3pobuTu xia, wob
3a/IMLWLNTN CYNEPHUKY 6 MILLIKIB.

A B no3uu,ii 14 BxKe He 3MOXeMO.

Omxe nporpawHi nosumuii HacTynHi: 02 6 14 3062 126 254....
Jlerko nomitnuTh (i He Ba*KKO 40BECTM), WO BCi Ui Yncna smuay 2~N - 2

OT»Ke BCi NO3MLi B AKMX KiNbKIiCTb *KOBTUX MILLKIB HA 2 MEHLLEe HiXK CTeniHb Yncna 2
- NPOrpaLLHi.

AKLLLO BpaxyBaTH We 2 CUHIX MiLLKa, AKI € B YMOBI 3a43a4i, OTPMMYEMO - L0 B 334a4i
NpOorpaLwHi No3umu,ii Ti B AKMX BXiAHE YNCNO AOPIBHIOE CTEMEHI ABINKW.

OTKe BCce Wwo NoTPibHO B Uil 3aaaui ue:
1) 3UMTYBaTU YMCNA, MOKU He 3yCcTpiHeTbeA Yncao 0

2) NepeBipATM UM YNC/IO HE € CTENIHHIO ABINKM.

OCTaHHE MOXKHA NepeBipATM NOCNAIA0BHUM AiNeHHAM Ha 2 (i NepeBipKOo CKibKK
pa3 ocTaya Big AineHHs 6yna piBHa 1). AKWO avwe 1 pas - TO YNCNO € CTEMEHEM
OBIMKU.

TakoX, Hanpuknag B C++, MOKHa Oyn0 BUKOpUCTAaTUM TOTOBY (YHKLO
__builtin_popcountll() aka paxye KinbkicTb 0AMHUYHMX BIT B 3a4aHOMY YMCAi

3apava D. "Kosaku 1a npmnbynbui”

Xopowa AocnigHULbBKA 3a4a4a 419 3a04HOI 0NiMMiaamM (xo4a AocBigyeHi onimninui
i TaK 3HAIOTb AK ii 3p06UTK, ane ANA NOYATKIBLIB Ay»Ke NOBYa/bHA).

1. nepLie Yncno - KinbKicTb Yncen meHwmx 3a N i B3aemHO NpocTux 3 N HOCUTb Ha3By
byHKLiT EMnepa



https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%83%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%
96%D1%8F_%D0%95%D0%B9%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%B0

http://e-maxx.ru/algo/export_euler_function

i Ay»Ke NPOCTO 0BUYNCNIOETLCA, AKLWLO MU 3HAEMO NPOCTi AinbHUKM Yncna N.

[o npuknaay BisbMemMo YNcno 24, BOHO MA€ NPOCTI AiNIbHUKK 2,3

®yHKUia EMnepa ana uncna 24 obumcnoeTbea 3a Gopmynoto

24 % (1-1/2) * (1-1/3)= (24-24/2) * (1-1/3) =12 * (1-1/3)=12-12/3=8

anayvuncna 420, AKe ma€e NPocCTi AinbHUKK 2,3,5,7:

420% (1-1/2) *(1-1/3) *(1- 1/5) * (1- 1/7) =96

2. [lpyre uncno B 3aaa4i MOXKHa OyN10 3HAWTK 3HAKOUM MaTeMaTUYHUIA daKT, abo
AOCNI ANBLUM 3aKOHOMIPHICTb CaMOCTINHO.

Hanpuknag moxHa 6yno 3pobutu npoctmin umkn Big, 1 Ao 100, paxyBaTH KiNbKicTb
OINbHUKIB B KOXXHOFO 4YMUCAa | BUBOAUTU Auie Ti YMCNa, AKI MaloTb HenapHy
KiNIbKICTb Ai/IbHUKIB.

TakMit UMKN Ham BMBIB 6M umucna 1 4 9 16 25 36 49 64 81 100, i He BaxkKO
340rafaTUCh, LLLO LE YNC/A AKi € TOBHUMM KBaZpaTaMMm.

OTKe nnwe NOBHI KBaapaTu YNCel MatoTb HEMapHY KiNbKICTb Ai/IbHUKIB.
CKinbKn uncen Big 1 o X € NOBHUMM KBagpaTamu?

OueBUAHO, WO KOPiHb KBaApaTHU 3 X.

OTke ckinbKm € yncen MEHLLWX 3a N, aKi MiCTATb HENAPHY KiNbKiCb AiNbHUKIB?

Llina yactMHa KopeHs KBagpatHoro 3 (N-1).



3apava E. "Ko3saku Ta npubynbui-2"

Texk rapHa noBYanbHa AOCAIAHMUbKA 3a4a4a 414 3a04HOI Onimniagn.

B 3aga4i Ham NOTPiIBHO 3HANTK KiNbKiCTb NepecTaHOBOK 3 N YMCen Takux, B AKUX
KOAHEe YMCNO He CTOITb HA CBOEMY MicCL,.

B kombiHaTopuui Taka nepectaHOBKa Ha3uBaeTbcA BE3/IAL (aHr. Derangement,
poc. becrnopaaok)

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D0%B7%D0%BB%D0%B0%D0%B
4_(%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B
E%D0%B2%D0%BA%D0%B0)

KinbKiCTbTaKMX MepecTtaHOBOK MOXHa LYKaTW 3a AOMNOMOrOK pPEeKypPeHTHOI
dopmynu
F(n) = (n-1) * (F(n-1) + F(n-2))

oT}Ke 3Hatoum F(1) =0, F(2) = 1, mo*Kemo nopaxyBaTu BCi HACTYMHi 3HaYEHHA
F(3)=(3-1)*(1+0)=2

F(4)=(4-1)*(2+1)=9

F(5) = (5-1) * (9 + 2) = 44

OckinbKu pesyabTaT npu n=800 moxke matu 6am3bko 2000 undp, To Ana Toro abm
NponTM Becb Habip TectiB HeobxigHo 6yno peanisyBatm metoan "aposroi
apuometTmkun" (4o0aaBaHHA AOBIUX YNCEN | MHOXKEHHSA A0Broro YMc/ia Ha KOpoTKe)



